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Janette Štefánková, moderátorka: „Faust, Vtáčia legenda či Gundžovníky - tituly, ktoré patria medzi 

Najkrajšie knihy Slovenska za minulý rok. Vydavatelia prihlásili do celoslovenskej súťaže vyše 

stoosemdesiat kníh od krásnej literatúry cez detské knihy a učebnice až po študentské práce. Tie 

najkrajšie ocenili v Dvorane ministerstva kultúry v Bratislave.“ 

Patrícia Pružinská, redaktorka: „Celý život sa rád bavím s písmenkami, hovorí grafický dizajnér Peter 

Ďurík. Za knihu Milan Rúfus Múdrosť hlbín získal Cenu Ministerstva kultúry SR za vynikajúcu grafickú 

úpravu.“ 

Peter Ďurík, laureát Ceny MK SR za vynikajúcu grafickú úpravu: „Keď sa začítate do Rúfusovej poézie, 

to sú práveže nádherné, múdre básne povedané skromným jazykom. A o to som sa aj snažil pri tej 

úprave tej knihy, akože neprehlušiť svojou grafikou tú múdrosť, čo tam je v tých básniach.“ 

Patrícia Pružinská: „Peter Ďurík tvrdí, že už samotné písmenká vytvárajú ilustrácie.“ 

Peter Ďurík: „Ale, ako som povedal, najkrajšia ilustrácia je tam Rúfusov podpis.“ 

Patrícia Pružinská: „Cenu Ministerstva kultúry SR za celkovú výtvarnú a technickú kvalitu si odniesol 

Spolok svätého Vojtecha za vydanie literárnej klasiky svetoznámeho diela Faust nemeckého 

dramatika Johanna Wolfganga Goetheho.“ 

Ivan Šulík, riaditeľ vydavateľstva Spolok sv. Vojtecha: „Nám sa podarilo po päťdesiatich rokoch dostať 

medzi slovenskú čitateľskú verejnosť kompletné vydanie tohto úžasného diela tentokrát s 

nádhernými lustráciami majstra Miroslava Cipára.“ 

Patrícia Pružinská: „Odborná porota posudzovala výtvarné a technické spracovanie. Ako každý rok, 

do finále mohla posunúť maximálne dvadsať kníh.“ 

Martin Kellenberger, predseda poroty: „My sa snažíme ako komisia proste podchytiť všetko - dobrý 

formát, vhodný papier, vhodná grafická úprava, zalomenie knižky, fonty, typy písma, čitateľnosť a, 

samozrejme, potom tie parádičky – fotky, maľby, ilustrácie, grafika.“ 

Patrícia Pružinská: „Ocenenie putovalo do rúk vydavateľov a tvorcov siedmich titulov.“ 

Ľubica Laššáková, ministerka kultúry SR (Smer-SD): „Máme veľmi hodnotné knihy, veľmi krásne 

knihy, knihy, ktoré sa oplatí nielen čítať, ale ktoré sa oplatí vytvárať, a to je vlastne to najdôležitejšie. 

Pretože každý potrebuje nejakú podporu, nejaké ocenenie, nejaké uznanie a toto je jedna z tých 

možností, ako to uznanie vyjadriť.“ 

Patrícia Pružinská: „Kolekciu najkrajších titulov minulého roka vystavuje hlavný usporiadateľ súťaže 

Medzinárodný dom umenia pre deti Bibiana v Bratislave.“ 

 


